

«Внимание - зимняя дорога!»

На территории Хилокского района в период с 23 по 30 декабря 2022 года проводится информационно-пропагандистская акция «Внимание - зимняя дорога!», направленная на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием детей, обеспечение дорожной безопасности несовершеннолетних. В рамках акции сотрудники отделения ГИБДД ОМВД России по Хилокскому району проводят на дорогах рейдовые мероприятия по предупреждению нарушений водителями транспортных средств правил дорожного движения в зонах пешеходных переходов, по профилактике нарушений водителями требований к перевозке детей, установленных правилами дорожного движения. В образовательных организациях сотрудники Госавтоинспекции проводят «минутки безопасности», а также проводят профилактическую работу с детьми при участии родителей на открытом воздухе.

ОГИБДД ОМВД России по Хилокскому району

Госавтоинспекция напоминает – соблюдение правил перевозки детей поможет уберечь от травм маленьких пассажиров

Уважаемые водители! Обеспечение безопасности других участников дорожного движения – ваша обязанность. От соблюдения правил дорожного движения зависят жизни и здоровье людей. Одной из самых незащищенных категорий участников дорожного движения являются маленькие пассажиры.

Часто водители пренебрегают средствами пассивной безопасности – не пристегиваются ремнями безопасности сами и не используют специальные удерживающие устройства при перевозке детей в возрасте до 7 лет. Итогом такой беспечности становятся дорожно-транспортные происшествия с пострадавшими. Хрупкий детский организм не способен выдержать резких ударов даже при незначительных столкновениях транспортных средств, не говоря уже об их опрокидываниях. Поэтому, чтобы уберечь ребенка от травм в случае аварий, нужно надежно закреплять его в автокресле или автолюльке.

Кроме того, за нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения (ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ) предусмотрено наложение административного штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей.

Соблюдайте ПДД и берегите детей!

ОГИБДД ОМВД России по Хилокскому району

Пешеход – на переход!

Госавтоинспекция Хилокского района призывает пешеходов пересекать проезжую часть только в установленных местах и только убедившись в том, что все транспортные средства остановились и пропускают пешеходов. Переходить дорогу перед близко идущим транспортом запрещено, так как существует большая вероятность получить травмы или погибнуть под колесами автомашины или мотоцикла. Невнимательность и беспечность часто приводят к трагическим последствиям. Например, пешеход, который отвлекается от оценки дорожной обстановки на разговоры по телефону или прослушивание музыки через наушники, рискует стать участником ДТП.

Самыми незащищенными участниками дорожного движения являются дети. Они в силу возраста и отсутствия жизненного опыта не способны адекватно ориентироваться в различных дорожных ситуациях. Поэтому родителям необходимо постоянно изучать с несовершеннолетними правила дорожного движения, демонстрировать им на собственных примерах, как нужно правильно и безопасно пересекать проезжую часть. Только такие меры могут воспитать примерного участника дорожного движения и сохранить его безопасность на улицах и дорогах.

ОГИБДД ОМВД России по Хилокскому району